



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 64 (10409) • Среда, 10 августа 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

ВЫБОРЫ-2016 Проводим жеребьевку

АНО «ИИЦ «Сельский вестник» уведомляет о том, что жеребьевка по распределению печатной площади для размещения в газете «Сельский вестник» предвыборных агитационных материалов по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборам депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва на бесплатной и платной основе состоится 15 августа 2016 года в здании АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 151 в 11.00 часов по местному времени.

Письменные заявки на участие в жеребьевке можно отправить по электронной почте depselvest@yandex.ru, факсу: 8 (34544) 3-16-73 или по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 151.

Начинается выдача открепительных удостоверений

На основании статьи 62 Федерального закона Российской Федерации «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» избиратели, которые в день голосования не смогут прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где они включены в список избирателей, могут получить открепительные удостоверения и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором они будут находиться в день голосования.

В территориальной избирательной комиссии Омутинского района открепительные удостоверения можно будет получить в срок с 3 августа по 6 сентября 2016 года по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, в будние дни с 8.00 до 19.00 часов по местному времени, в выходные дни с 10.00 до 13.00 часов по местному времени. В участковых избирательных комиссиях выдача открепительных удостоверений будет осуществляться с 7 сентября по 17 сентября 2016 года по адресам, указанным в постановлении администрации Омутинского муниципального района от 11.03.2016 №200-п.

Территориальная
избирательная комиссия
Омутинского района

Начать первым в районе организовано уборку зернобобовых культур - дело не простое. Этому предшествует огромная работа: начиная с неоднократных обработок полей, подготовки семян, техники, подбора квалифицированных кадров, оптимальных сроков посева. И с этой задачей всегда успешно справлялся руководитель ООО «Рассвет» А.И. Федосов, в обороте которого находится 2400 га пашни. Имея за плечами огромный жизненный опыт, Александр Иванович со своим коллективом механизаторов и специалистов постоянно добивался высокого намолота хлеба. Вот и в этом году посева гороха при уборке уже показали очень хорошую урожайность.

Прежде чем добраться до посевов гороха, где работали механизаторы, по пути следования мы случайно встретились на полевой дорожке с руководителем ООО «Рассвет» А.И. Федосовым, и он нам дал небольшое интервью.

- В текущем году прогнозы урожайности зерновых в нашем хозяйстве хорошие, - говорит Александр Иванович. - Даже такая капризная культура, как горох, показала себя с лучшей стороны. В данный момент у нас подошло к обмолоту 200 гектаров этой культуры, средняя урожайность в бункерном весе составляет 20 ц/га. Это меня радует, но больше всего я горжусь нашим коллективом механизаторов, которые на протяжении многих лет показывают свое отличное мастерство и профессионализм в уборочной страде. Это комбайнеры В.И. Брюханов с сыном Ю.В. Брюхановым, В.В. Елишев, водители автомобилей А.Д. Скасырский, В.А. Новиков, Г.Ф. Ильин. Всех их, а также других работников полей и специалистов, я хотел бы поздравить через районную газету с началом уборочной страды и от души поблагодарить за добросовестный труд.

Стан комбайнеров, куда мы подъехали, находился у кромки горохового поля на живописной опушке березового колка. Прибывшие на работу механизаторы, с утра приступили к визуальному осмотру техники. Процесс этот занял не более 15 минут, что указывает на высокую готовность комбайнов к началу уборочного сезона. Первым в разговоре с нами принял участие Юрий Викторович Брюханов, работающий на уборке в ООО «Рассвет» пятый сезон. Дело он свое знает хорошо, жизнелюбие и энергия у Юрия льются через край.

- Семья у нас не маленькая, - рассказывает Брюханов, - двенадцать человек у отца с матерью: три сестры и девять братьев. Все мы выросли в деревне, сельский труд знаем не понаслышке. Большинство из нас трудятся в сельском хозяйстве. Отец наш, Виктор Игнатьевич Брюханов, опытный комбайнер-механизатор. Отработал на уборке зерновых более

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Быть в авангарде ответственно и почётно



сорока лет. Несмотря на пенсионный возраст, он до сих пор продолжает трудиться на обмолоте хлебов. Пока нет широкомасштабных уборочных работ, он находится дома, а как только появятся объемы, мы его непременно увидим снова в поле. В этом году на уборочные работы привлекли и нашего младшего брата Михаила Викторовича.

- Мне 26 лет, - рассказывает Михаил Брюханов. - Окончив училище и получив права водителя и тракториста, решил посвятить себя сельскохозяйственному производству. В этом году на уборке я первый сезон. Работа мне нравится, техника хорошая, новая. Тружусь с удовольствием.

Вместе с молодыми ребятами на обмолоте гороха трудится опытный комбайнер, передовик производства, победитель многих внутрирайонных соревнований среди омутинских механизаторов Валерий Викторович Елишев. В этом году у него своеобразный юбилей - двадцать пятый сезон на уборочных работах. Живет в деревне Пиньгина. Заядлый пчеловод. Об этих удивительных насекомых знает практически все: породы пчел, их отличительные черты, племенное дело. Мёд на его пасеке обильный, разнообразный. На тему пчеловодства Валерий Викторович может разговаривать бесконечно.

Еще одним участником нашей встречи на гороховом поле ООО «Рассвет» стал механизатор, работающий в ООО «Бизон», Евгений Александрович Халтурин. Почему так? - зададут многие вопросы. Ларчик, оказывается просто. Двое руководителей хозяйств (А.И. Федосов и В.Г. Барешко) на взаимовыгодных условиях договорились оказывать друг другу помощь. Бизоновский механизатор на своей технике косит в валки зернобобовые культуры, а рассветовские парни их обмолачивают, оставляя неизмельченную солому для мясного поголовья скота, содержащегося в ООО «Бизон». Затем, гороховая солома спрессуется и будет вывезена на животноводческие фермы в качестве прекрасного грубого корма для мясного скота. Как мне кажется, данное направление межхозяйственного сотрудничества имеет под собой хорошее будущее в экономическом и организационном плане, и эту работу необходимо продолжать и совершенствовать.

С почином вас, уважаемые земледельцы!

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора



Михаил Викторович и Юрий Викторович Брюхановы



Евгений Александрович Халтурин



Валерий Викторович Елишев

Справка

На 9 августа в районе приступили к обмолоту гороха четыре хозяйства - ООО «Рассвет», КХ С.Г. Дмитриева, КХ И.В. Алабугина и ООО Сп «Ситниковское». Всего обмолочено 250 га площади. Средняя урожайность гороха составила около 19 ц/га, а валовой намолот - 475 тонн.

◆ КОНКУРСЫ «Семья года»

Тюменские семьи будут участвовать во Всероссийском конкурсе.

Региональный этап Всероссийского конкурса «Семья года» проходит в Тюменской области с 27 июня по 24 августа 2016 года.

Конкурс проводится впервые и направлен на пропаганду семейных ценностей и семейного образа жизни. Координаторы регионального этапа - областной Департамент социального развития и Центр социальной помощи семье и детям «Семья». Принять участие в состязании могут семьи, в которых дети получают воспитание, основанное на духовно-нравственных ценностях.

Претендентами на награду могут стать также семьи, уделяющие внимание эстетическому воспитанию детей, приобщению их к творчеству и искусству, культурно-историческому наследию, национальной культуре.

Жюри будут оценивать творческие работы и презентационные материалы. Конкурсные работы должны быть авторскими, выполнены совместными усилиями всех членов семьи, иметь созидательный, жизнеутверждающий характер. Конкурс пройдет в три этапа под девизом «Моя семья - моя Россия» по 5 номинациям: «Многодетная семья»; «Молодая семья»; «Сельская семья»; «Золотая семья России»; «Семья - хранитель традиций». Одна семья может представить работы по нескольким номинациям.

ИА «Тюменская линия»

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЕ КУЛЬТУРЫ Омутинские казахи станут лидерами!

В районном Доме культуры состоялось учредительное собрание по вопросу создания национально-культурной автономии казахов Омутинского района. Официальный старт пришелся на знаменательную дату - через три дня после этого события наш район отметил свое 85-летие.

Пользуясь случаем, еще раз поздравляю омутинцев с этой солидной датой, - обратился Президент «Национально-культурной автономии казахов Тюменской области» Есенгалий Камзеевич Ибраев. - Желаю процветания территории и благополучия ее жителям!

Мероприятие прошло плодотворно. Были соблюдены все юридические нормы. Выбраны руководители: председатель - Саид Сергеевич Джапаров, его заместитель - Кульчара Тулембаевна Рамазанова.

Также Есенгалий Камзеевич выразил уверенность в том, что среди отделений областной автономии с Омутинское может смело войти в число лидеров, отметив высокую активность и ответственность омутинских казахов. Со своей стороны он пообещал оказывать им поддержку и помощь.

А. ПИЧУЛЕВА

18 сентября 2016 года состоятся дополнительные выборы депутатов Думы Окуневского, Омутинского, Ситниковского и Южно-Плетневского сельских поселений. Жители данных сельских поселений Омутинского района должны будут избрать депутатов в сельские Думы.

На основании части 2 статьи 69.1 Избирательного кодекса Тюменской области в случае совмещения дня голосования на выборах в органы местного самоуправления с днем голосования на иных выборах, в ходе которых законом предусмотрено голосование по открепительным удостоверениям, избиратель может проголосовать досрочно (но не ранее, чем за 10 дней до дня голосования) в помещениях той избирательной комиссии, которая выдает открепительные удостоверения. Таким образом, с 7 по 17 сентября 2016 года избиратели, которые в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будут отсутствовать по месту своего жительства и не смогут прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, могут проголосовать досрочно за кандидатов в депутаты Думы Окуневского, Омутинского, Ситниковского и Южно-Плетневского сельских поселений. И одновременно получить открепительные удостоверения, чтобы принять участие в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и Тюменской областной Думы шестого созыва на том избирательном участке, на котором они будут находиться в день голосования.

Избиратели Окуневского сельского поселения могут прийти и проголосовать за кандидата в депутаты Думы Окуневского сельского поселения по одномандатному избирательному округу №4 на избирательный участок №1408 по адресу: Тюменская область, село Окуневское, ул. Мира, 6 (здание администрации Окуневского сельского поселения), за справками можно обращаться по тел. 28-1-10.

На дополнительные выборы депутатов Думы Окуневского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва:

- по одномандатному избирательному округу №4 (границы округа с. Окуневское: ул. Заречная, ул. Молодежная) выдвинулся и зарегистрирован 1 кандидат: **РАМАЗАНОВА КАРЛЫГАШ ХАЙРУЛАЕВНА**, 05.05.1975г.р., имеющая среднее профессиональное образование, место работы - Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Тюменской области «Областная больница №11» Омутинский филиал, фельдшер ФАПа село Окуневское, место жительства - Тюменская область, Омутинский район, село

По инициативе Департамента социального развития в Тюменской области стартовал социальный проект «Диалог поколений». Его главные участники - семьи и дети «группы риска»; одни из задач - профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, установление толерантных взаимоотношений старшего и младшего поколений. Специалисты и педагоги по социальной работе, воспитатели, психологи и ветераны-добровольцы помогут родителям обрести доверие и уважение друг к другу, найти взаимопонимание с «трудными подростками», научат важным аспектам воспитания.

29 июля в Социально-реабилитационном центре для не-

18 сентября 2016 года состоятся дополнительные выборы депутатов в представительные органы местного самоуправления Омутинского муниципального района

Окуневское, член партии «Единая Россия», выдвинутая Омутинским местным отделением Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

- по одномандатному избирательному округу №7 (границы округа д.Новодеревенская: ул.Набережная, ул.Первомайская четные дома с №46 по №76, нечетные дома с №35 по №55) выдвинулось и зарегистрировано 2 кандидата: **РАМАЗАНОВ ЖУМАЖАН ТАСКОЖЕЕВИЧ**, 02.01.1970г.р., имеющий начальное профессиональное образование, место работы - ГБУ ТО «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов», тракторист, место жительства - Тюменская область, Омутинский район, село Окуневское, выдвинутый Тюменским региональным отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» и **ЧИЖОНК ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА**, 04.08.1986г.р., имеющая среднее профессиональное образование, место работы - Муниципальное автономное учреждение «Центр культуры и досуга Омутинского района», заведующая Новодеревенским сельским клубом, место жительства - Тюменская область, Омутинский район, деревня Новодеревенская, выдвинутая Омутинским местным отделением Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Избиратели Омутинского сельского поселения могут прийти и проголосовать за кандидата в депутаты Думы Омутинского сельского поселения:

- по одномандатному избирательному округу №3 на избирательный участок №1410 по адресу: Тюменская область, село Омутинское, ул. Герцена, 26 (здание ГАОУ СПО ТО «Заводоуковский агропромышленный техникум» (ранее - Профессиональный лицей №54), за справками можно обращаться по тел. 3-29-44;

- по одномандатному избирательному округу №13 на избирательный участок №1416 по адресу: Тюменская область, село Омутинское, ул.Тимирязева, 1а (здание Чуркинского Дома культуры), за справками можно обращаться по тел. 3-18-02.

На дополнительные выборы депутатов Думы Омутинского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатному избирательному округу №3 (границы округа с.Омутинское.

Улицы: Весенняя, Восточная, Герцена (кроме домов №41, 41а, 43, 45, 47, 49, 51, 53), Майская, Полевая, ПТУ-54 (общежитие), Радужная, Российская, Светлая, Тихая, Энергетиков) выдвинулся и зарегистрирован 1 кандидат: **МИЛИМКО ГЕННАДИЙ ИВАНОВИЧ**, 02.07.1958г.р., имеющий высшее профессиональное образование, место работы ООО «Юргазэлектросервис», директор, место жительства - Омская область, город Омск, член партии «Единая Россия», выдвинутый Омутинским местным отделением Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

- по одномандатному избирательному округу №13 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Мишурина, Островского, Пролетарская нечетные дома с №1 по №21, четные дома с №2 по №20, Садовая, Тимирязева) выдвинулось и зарегистрировано 3 кандидата: **АБРОСИМОВ БОРИС ВАСИЛЬЕВИЧ**, 16.06.1949г.р., имеющий высшее профессиональное образование, род занятий - пенсионер, место жительства - Тюменская область, Омутинский район, село Омутинское, самовывдвигенец;

- **ШВЕДОВ КОНСТАНТИН ФЕДОРОВИЧ**, 21.11.1961г.р., имеющий высшее профессиональное образование, место работы - Омутинский РЭС Южного территориального производственного отделения филиала АО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети», начальник, место жительства - Тюменская область, Омутинский район, село Омутинское, выдвинутый Омутинским местным отделением Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

- **ШУМИХИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ**, 05.12.1973г.р., уровень образования - без образования, место работы - ООО «Монтаж», директор, место жительства - Тюменская область, Омутинский район, село Омутинское, выдвинутый Тюменским региональным отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Избиратели Ситниковского сельского поселения, могут прийти и проголосовать за кандидата в депутаты Думы Ситниковского сельского поселения по одномандатному избирательному округу №6 на избирательный участок №1421 по адресу: Тюменская область, село Ситниково, ул.МТС, 1 (здание кафе

«Березка»), за справками можно обращаться по тел. 24-3-73.

На дополнительные выборы депутатов Думы Ситниковского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатному избирательному округу №6 (границы округа с. Ситниково: ул. Леонова нечетные дома с №1 по №5, ул. Чапаева) выдвинулся и зарегистрирован 1 кандидат: **ЛЯКРУА ИРИНА ИГОРЕВНА**, 28.09.1988г.р., имеющая высшее профессиональное образование - бакалавриат, место работы - Муниципальное автономное учреждение Ситниковская средняя общеобразовательная школа, преподаватель начальных классов, место жительства - Тюменская область, Омутинский район, село Ситниково, выдвинутая Омутинским местным отделением Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Избиратели Южно-Плетневского сельского поселения, могут прийти и проголосовать за кандидата в депутаты Думы Южно-Плетневского сельского поселения по одномандатному избирательному округу №5 на избирательный участок №1425 по адресу: Тюменская область, село Южно-Плетнево, ул. Молодежная, 2 (здание администрации Южно-Плетневского сельского поселения), за справками можно обращаться по тел. 27-1-32.

На дополнительные выборы депутатов Думы Южно-Плетневского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатному избирательному округу №5 (границы округа с.Южно-Плетнево: ул.Молодежная, ул.Строительная) выдвинулся и зарегистрирован 1 кандидат: **НЕПОМНЯЩИХ ИРИНА СЕРГЕЕВНА**, 02.05.1974г.р., имеющая среднее профессиональное образование, место работы - Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Тюменской области «Областная больница №11» р.п.Голышманово, Объединенный филиал №1 Омутинской центральной районной больницы, медицинская сестра Южно-Плетневского ФАПа, место жительства - Тюменская область, Омутинский район, село Южно-Плетнево, член партии «Единая Россия», выдвинутая Омутинским местным отделением Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

◆ МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

«Диалог поколений»

совершеннолетних с Омутинское прошла первая ознакомительная встреча участников проекта и сотрудников центра. Ведущая мероприятия Татьяна Юрьевна Решетникова просила всех представиться, рассказать о себе, выразить свои пожелания.

- Я очень рада, что стартовал такой проект, он будет реализовываться в течение всего года, - рассказывает заместитель директора по основной деятельности Надежда Егоровна Молодых. - Сегодняшний день

считается открытием новой смены. На протяжении всего времени вам будут помогать наши наставники. Пройдут реабилитацию семьи и из других поселений. По проекту «Диалог поколений», в рамках программы «Перезагрузка», работает три клуба: «Женская академия» (под руководством специалиста по социальной работе Алены Валериевны Галингер), «Готовим дома. Рецепты нашей бабушки», «Семейные ценности». Желаю всем вместе поучаствовать в этой програм-

ме, попробовать «перезагрузиться», посетить все клубы и занятия, отказаться от вредных привычек.

- Старшему поколению предложено принять участие в «Диалоге поколений», - говорит председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова. - Мы протянем руку дружбы и помощи тем семьям, которые в этом нуждаются.

Реализация направлений проекта «Диалог поколений» планируется до декабря.

А. ПИЧУЛЕВА

◆ АКТУАЛЬНО

Сибирская язва

В связи с неблагополучной эпизоотической обстановкой по сибиреязвенной болезни в Ямало-Ненецком национальном округе возникла необходимость напомнить владельцам животных и руководителям сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий об источниках заражения и профилактике этой болезни.

Общие сведения

Сибирская язва - это острое инфекционное, особо опасное заболевание животных и человека. Источники инфекции для человека - больные травоядные животные. Они в течение всего периода болезни выделяют возбудитель с мочой, испражнениями и слюной в почву, которая становится его дополнительным резервуаром. Источники заражения для животных - корм, питьевая вода, инфицированные спорами. Реже - укусы кровососущих насекомых и воздушно-капельный путь. В большинстве случаев человек заражается сибирской язвой при разделке туш вынужденно убитого скота; употреблении в пищу полученных от него мяса или мясных продуктов; непосредственным контакте с трупами погибших животных, шерстью, шкурами, кожей, щетиной, зараженными возбудителем; уходе за больными животными. Возможно, инфицирование через укусы

кровососущих насекомых, зараженную почву. В зависимости от путей заражения у человека развивается кожная или висцеральная (кишечная, легочная) формы сибирской язвы. Любая из этих форм может приводить к развитию сепсиса и осложняться сибиреязвенным менингитом. Диагностика сибирской язвы у человека и животных основывается на эпизоотологических, эпидемиологических, клинических, лабораторных и патологоанатомических данных.

Мероприятия по профилактике заболеваний животных и людей сибирской язвой.

На угрожаемых по сибирской язве территориях, определяемых ветеринарными органами, проводят плановую профилактическую иммунизацию всех восприимчивых к болезни сельскохозяйственных животных, независимо от их принадлежности, используя принятые в практику вакцины в порядке и в сроки, предусмотренные наставлениями по их применению.

В соответствии с Законом РФ «О ветеринарии» владельцы животных обязаны:

- соблюдать установленные ветеринарные и санитарные правила;
- по требованию ветеринарных специалистов предоставлять животных для профилактической вакцинации;

- сообщать местным органам государственной ветеринарной службы о вновь приобретенных животных;

- немедленно сообщать ветеринарным специалистам о случаях заболевания, вынужденного убоя или гибели животных.

Руководители и владельцы предприятий по заготовке, переработке и реализации животноводческой продукции и сырья обязаны:

- иметь разрешение органов государственного ветеринарного и санитарно-эпидемиологического надзора на производственную деятельность и выполнять установленные ветеринарные и санитарные правила;
- обеспечивать необходимые условия для проведения ветеринарными специалистами осмотра и ветеринарно-санитарной экспертизы туш и внутренних органов животных, лабораторных исследований, обеззараживания мяса и других продуктов, а также утилизации или уничтожения продуктов, признанных негодными в пищу;

- обеспечивать правильное хранение мясной продукции, а также сохранность подозрительного на сибирскую язву мяса в период проведения лабораторных исследований в специальных изолированных камерах, холодильниках;
- проводить обучение сотрудников правилам профилактики профессиональных заболеваний сибирской язвой.

Г. АМБРОСЕНКО

◆ ИЗ ЗАЛА СУДА

Учитывая наличие рецидива преступлений

В июле текущего года Омутинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении Александра Дзика, 12.05.1993г.р., без определенного рода занятий, жителя районного центра, который обвинялся в совершении двух краж.

Как установлено расследованием, в конце марта 2016г. обвиняемый, приехав в дом к своему знакомому в с.Вагай, воспользовался его временным отсутствием и похитил из дома телевизор, причинив ущерб потерпевшему на сумму более 6 тыс. рублей. Похищенный телевизор продал в этот же день.

25.04.2016г., в ночное время, обвиняемый проник на охраняемую территорию ООО «ЭлЛис», расположенную в с.Омутинское, откуда похитил товарно-материальные ценности на сумму более 19 тыс. рублей. Похищенное впоследствии было изъято работниками полиции.

Суд, рассмотрев дело, признал Александра Дзика виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину и п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в помещение и, учитывая наличие рецидива преступлений, назначил наказание в виде лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Н. САВЕЛЬЕВ, и.о.прокурора района

МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ» Движение с уважением

В рамках комплексного оперативно-профилактического мероприятия «Профилактика» сотрудники ГИБДД МО МВД России «Омутинский» совместно с волонтерами Центра внешкольной работы с.Омутинское провели профилактическое мероприятие под названием «Движение с уважением». Его цель - призвать к взаимному уважению всех участников дорожного движения.

Каждого из остановленных водителей стражи порядка призывали быть вежливыми на дороге, уступать дорогу пешеходам, не превышать скоростной режим, перевозить детей в специальных детских удерживающих устройствах пристегнутыми ремнями безопасности, да и самим не забывать о ремнях безопасности, садясь в автомобиль. В свою очередь, юные инспекторы движения вручали буклеты и памятки на тему безопасности дорожного движения. Полицейские уверены, что вежливый водитель - это, прежде всего, тот водитель, который уважает не только себя на дороге, но и других участников дорожного движения. И такими оказались большинство остановленных в ходе мероприятия.

Водителям, судя по их улыбкам и общению, понравилось мероприятие. Они обещали ребятам быть внимательными на дороге и соблюдать ПДД. Многие пожелали, чтобы правила дорожного движения соблюдали и пешеходы. По их мнению, только взаимным уважением друг к другу можно исправить ситуацию на дорогах.

А. БЕККЕР, пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

Дорога по имени «Опасность»

Продолжается мероприятие «Безопасное лето», главная цель которого - обеспечение безопасности детей в дни летних каникул. Летом дети часто бывают без присмотра, поэтому значимость профилактической работы резко возрастает.

По состоянию на 1 августа 2016 года на территории Омутинского района зарегистрировано 3 ДТП с участием несовершеннолетних. Роста детского дорожно-транспортного травматизма не допущено, но ослаблять контроль за дорожной безопасностью не стоит. Уважаемые взрослые: мамы и папы, бабушки и дедушки! Дети не воспринимают дорогу как опасность, ваша задача научить их безопасному поведению в мире машин и дорог. Управлять скутером подросток может лишь достигнув 16 летнего возраста и получив водительское удостоверение категории М. Ехать на велосипеде по проезжей части разрешено только с 14 лет, при пересечении проезжей части необходимо сойти с велосипеда и только потом перейти через дорогу. Не стоит оставлять малолетних детей без присмотра у дороги и даже у ограды дома. Научите ребенка всегда останавливаться перед выходом на проезжую часть.

Правила гласят: водитель должен вести транспортное средство так, чтобы «при возникновении опасности для движения, которую водитель в состоянии обнаружить, он должен принять возможные меры к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства». Там, где возможно неожиданное появление детей (остановка, пешеходный переход, зона школы, места массового скопления детей, вблизи детских игровых площадок и т.д.), двигайтесь по принципу: чем хуже обзор, тем меньше скорость. Не забывайте уступать дорогу пешеходам при переходе дорог в установленных местах. Выполняйте требования дорожных знаков и разметки. Соблюдайте скоростной режим, не забывайте пристегиваться ремнем безопасности, перевозите детей в машине безопасно, в детских удерживающих устройствах.

Желаю вам счастливого пути и безопасных дорог.

А. КОНДРАТ, старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» лейтенант полиции

◆ ЗАНЯТОСТЬ

О мерах по снижению неформальной занятости

Задачи сокращения неформальной занятости, ликвидации «серых» зарплат относятся к числу приоритетных в сфере трудовых отношений. В Омутинском муниципальном районе активно проводится работа по снижению неформальной занятости: под руководством заместителя главы района действует межведомственная рабочая

группа, в которую входят специалисты Пенсионного фонда РФ, налоговой инспекции, Фонда социального страхования РФ, Центра занятости населения, МО МВД России «Омутинский».

За истекший период 2016 года благодаря деятельности рабочей группы легализовано 138 работников, с которыми не

были заключены трудовые договоры.

Но полностью искоренить проявления неформальной занятости возможно лишь с помощью самих участников трудовых отношений - работников и работодателей, от их гражданской позиции зависит эффективность этой работы. Обратиться с заявлением о фактах выплаты «серой» зарплаты, отсутствия оформления трудовых отношений можно в органы прокуратуры по месту нахождения работодателя или сообщить по телефонам горячей линии - 8 (34544) 3-37-43, 3-24-62.

О положении на рынке труда

1. Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда в Омутинском муниципальном районе (по состоянию на 1.08.2016г.):

- коэффициент напряженности на рынке труда - 0,40 чел. на 1 вакансию (197 вакансий);
- уровень регистрируемой безработицы - 0,52 % от ЭАН;
- численность граждан, состоящих на регистрационном учете в целях поиска подходящей работы, - 101 чел.;

- численность граждан, состоящих на регистрационном учете в качестве безработных, - 44 чел.;

- потребность работодателей в работниках, в том числе по видам экономической деятельности: сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство - 28, обрабатывающие производства - 32, оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий, предметов личного использования - 7, гостиницы и рестораны - 5, транспорт и связь - 4, финансовая деятель-

ность - 3, операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг - 6, государственное управление и обеспечение военной безопасности, социальное страхование - 64, образование - 28, здравоохранение и предоставление социальных услуг - 5, предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг - 15.

2. Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда в Омутинском районе, в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года:

- численность граждан, обратившихся в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы, человек: на 1.08.2015 - 665, на 1.08.2016 - 631;

- продолжительность безработицы, месяцев: на 1.08.2015 - 4,17, на 1.08.2016 - 4,38;

- уровень трудоустройства граждан, %: на 1.08.2015 - 72,18, на 1.08.2016 - 78,61;

А. ЛАШКЕВИЧ, ведущий инспектор Центра занятости населения